Cz

Nazwa: CZ

Typ: Czerpny

Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Material| Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
c7 y WG*+RG Prostokatna’c.zerpnia/wyrzutnia a= 315 800 0,00 Ogéine

$cienna

(674 1 UA Redukcja asymetryczna = 315 800| c= 313 821 I= 168| e= 10 -1 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
CZ 1 | RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokagtna = 225 125] k= ----—-—-- stal RAL 9010 0,00 Ogolne
CZ 1 K Przewdd prostokatny a= 315 800| I= 592 ocynk 1,32 1,32 Ogolne
CZ 1 K Przewdd prostokatny a= 125 225| I= 610 ocynk 0,43 0,43 Ogdlne
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Cz1

Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Cz1 1 |wG*+RG Pr°St°kat”aé‘;iZ:r:22'a/wyrZ“t”'a a= 400| b= 800 0,00 Ogélne
Cz1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400| b= 800| c= 440 d= 1028| I= 267| e= 114 20 | ocynk 0,79 0,79 0Ogdlne
Cz1 1 K Przewdd prostokatny a= 400| b= 800 I= 774 ocynk 1,86 1,86 0Ogdlne
Cz1 1 K Przewdd prostokgtny a= 400| b= 800 I= 1478 ocynk 3,55 3,55 Ogolne
Cz1 1 BS t uk symetryczny alfa= 90 [ a= 400f{ b= 800]e= 50 | f= 50 r= 100 ocynk 3,63 3,63 Ogodlne
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Cz2

Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Cz2 1 |WG*RG PFOStOKQt”aézf:r:ﬁg'alwyrzum'a a= 400| b= 1000 0,00 Ogédlne
Cz2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400f b= 1000 c= 440 | d= 1028| I= 267| e= 14 | f= 20| ocynk 0,79 0,79 Ogdlne
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 400f b= 1000| I= 246 ocynk 0,69 0,69 Ogdlne
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 400f b= 1000{ I= 1317 ocynk 3,69 3,69 0Ogodlne
Cz2 1 BA t uk asymetryczny alfa= 90 [ a= 400 | b= 1000 d= 1000l e= 50| f= 50| r= 100| ocynk 5,12 5,12 Ogolne
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Cz3

Nazwa: Cz3

Typ: Czerpny

Opis:
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Cz3 1 |werRg | Prostokana czepnialyizutng - oo g30| b= 1000 0,00 Ogolne
Cz3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 630f b= 1000f c= 695 d= 1000f I= 366l e= O | f= 32| ocynk 1,25 1,25 Ogdlne
Cz3 1 K Przewdd prostokatny a=  695| b= 1340| I= 1245 ocynk 5,07 5,07 Ogdlne
Cz3 1 BA t uk asymetryczny alfa= 90 [ a= 695 | b= 1340 d= 1000l e= 50| f= 50| r= 150| ocynk 9,93 9,93 Ogoblne
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Cz4

Nazwa: Cz4
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Cz4 1 |WG*RG PFOStOKQt”aézf:r:ﬁg'alwyrzum'a a= 450| b= 1000 0,00 Ogédlne
Cz4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 630f b= 450 c= 630[d= 440 I= 217l e= 0 | f= ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
Cz4 1 K Przewdd prostokatny = 450| b= 1000| I= 675 ocynk 1,96 1,96 Ogdlne
Cz4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a 450 [ b= 630 [ d= 1000 e= 50| f= 50| r= ocynk 2,35 2,35 0Ogodlne
Cz4 1 BA t uk asymetryczny alfa= 90 [ a= 440 | b= 1028 d= 630]e= 50| f= 50| r= ocynk 5,03 5,03 Ogolne
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Cz5

Nazwa: Cz5
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Cz5 1 |werRrg|  Prostokana czernialwyrzuinid | o= 450 | b= 800 0,00 Ogolne
Cz5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 450| b= 820 c= 440 | d= 820| I= 364|e= O | f= -10| ocynk 0,92 0,92 Ogodlne
Cz5 1 K Przewod prostokatny a= 450| b= 800| I= 675 ocynk 1,69 1,69 Ogoblne
Cz5 1 K Przewod prostokatny a= 450| b= 450 I= 1016 ocynk 1,83 1,83 Ogolne
Cz5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 450| b= 800 d= 450 e= 50| f= S50 r= O ocynk 3,39 3,39 Ogodlne
Cz5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 [ a= 450 b= 450 | d= 820l e= 50| f= 50| r= 100| ocynk 1,73 1,73 Ogolne
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Nazwa: N
Typ: Nawiewny
Opis: N
Sys.| Nr [ Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N 1 K | Przewdd prostokagtny | a= 400] b= 800] I= 680 | ocynk 1,63 1,63 0Ogdlne
N 4 K | Przewdd prostokatny | a= 400] b= 800] I= 1500{ ocynk 3,60 14,40 0Ogodlne
N 1 K | Przewdd prostokatny | a= 250] b= 315] I= 104 [ ocynk 0,12 0,12 0Ogodlne
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N1

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 2 VV1* Zawor wentylacyjny = 125 stal 0,00 Ogdlne
N1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200|d2= 125 |I1= 133 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 250]| b= 800 | c= 250 = 800 | I= 3193 ocynk 6,71 6,71 Ogodlne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400]| b= 800 | c= 440 = 1028 I= 267 | e= 114] f= 20 ocynk 0,79 0,79 Ogodlne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400]| b= 800 [ c= 250 = 800|I= 400fe= O = -75 ocynk 0,96 0,96 Ogodlne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250]| b= 800 [ c= 200 = 500 I= 400[e= -150] f= O ocynk 0,90 0,90 Ogodlne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200]| b= 500 [ c= 200 = 400]| 1= 250[e= -50| f= O ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200| b= 450 | c= 200 = 400 I= 225|e= -25|f= O ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
N1 2 UA Redukcja asymetryczna a= 200| b= 400 | c= 200 = 315| 1= 200|e= 43| f= O ocynk 0,25 0,49 Ogodlne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200]| b= 315 | c= 200 = 250 I= 158 |e= -33|f= O ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200]| b= 315 | c= 200 = 200| 1= 158 |e= 58| f= O ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 200| 1= 3.68m ocynk 2,31 2,31 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewod okragly d1= 160| 1= 1.26 m ocynk 0,64 0,64 Ogolne
N1 1 SPIRO Przewod okragly di= 160| M= 1.22m ocynk 0,61 0,61 Ogolne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160| I11= 0.52m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160| I1= 0.21m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly d1i= 160| I1= 0.08 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125| 1= 5.80m ocynk 2,28 2,28 Ogolne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125| 1= 4.72m ocynk 1,85 1,85 Ogdlne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125| 1= 3.42m ocynk 1,34 1,34 Ogolne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125| 1= 2.66 m ocynk 1,05 1,05 Ogdlne
N1 1 SPIRO Przewod okragly dl= 125| 1= 1.22m ocynk 0,48 0,48 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewod okragly d1= 125] 11= 1.09m ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125|11= 0.84m ocynk 0,33 0,33 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125]|11= 0.30m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125|11= 0.24m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N1 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125| 1= 0.11m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N1 1 SPIRO Przewod okragty di1= 125| 1= 0.10m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N1 1 TR2* Tréjnik prosty z okrggtym odejsciem | a= 200 b= 500 | d= 125 I= 325|e= 163 | f 100 ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
N1 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem | a= 200| b= 400 | d= 125 | I= 450 | e= 225| f= 100 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
N1 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250]| b= 800 | g= 200 | h= 450 I= 650 e= 325| f= 125 ocynk 143 1,43 Ogéine
odejsciem 3= 50

N1 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200]| b= 500 | g= 125 | h= 425| |1= 625]|e= 313| f= 100 ocynk 0.98 0,98 Ogéine
odejsciem 3= 100

N1 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 450 | g= 125 | h= 425 1= 625|e= 313| f= 100 ocynk 0,02 0,92 Ogéine
odejsciem 3= 100

N1 5 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200] b= 400 | g= 125 | h= 425 1= 625|e= 313 f= 100 ocynk 0,86 1,72 Ogélne
odejsciem 3= 100

N1 > TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200]| b= 315 | g= 125 | h= 425 |= 625]|e= 313| f= 100 ocynk 075 1,51 Ogéine
odejsciem 3= 100

N1 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym = 200]| b= 250 | g= 125 | h= 425 1= 625|e= 313| f= 100 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
odejsciem I3= 100

N1 y TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200]| b= 200 | g= 125 | h= 425| |1= 625]| e= 313| f= 100 ocynk 061 0,61 Ogéine
odejsciem 3= 100

N1 1 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 4y 50| 1= 725 [a= 125 | b= 525|e= 100 ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
prostokat.

N1 1 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 1 450| 1= 525 | a= 125 | b= 325|e= 100 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
prostokat.

N1 1 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 1 450| 11= 425 |a= 75 | b= 225|e= 100 ocynk 0,31 0,31 Ogéine
prostokat.

N1 1 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 1 4o5| 11= 525 | a= 125 | b= 325|e= 30 ocynk 0,26 0,26 Ogéine
prostokat.

N1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200| b= 250 | d= 200 [g= 40 [ I= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne

N1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokagt| a= 200| b= 200 |d= 160 | g= 40 [ I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne

N1 1 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 525| H= 125 = - stal RAL 9010 0,00 Ogdlne

N1 7 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 425| H= 125 e stal RAL 9010 0,00 Ogodlne

N1 1 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 325| H= 125 e stal RAL 9010 0,00 Ogodlne

N1 1 RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 225| H= 75 e stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
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N1

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 425| H= 125 = - stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
N1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H= 325 = - stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
N1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 450]| b= 200 = 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200]| b= 500 = 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 125]| e= 222 | 1= 340 ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
N1 1 MWS Thumik kanatowy prostokatny a= 400]| b= 800 = 1500 ocynk 0,00 Schako Szpalta 60 mm; ilos¢ kulis 5; kulisa 100
N1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 450]| b= 200 = 901 ocynk 1,17 1,17 Ogolne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 800 = 733 ocynk 1,54 1,54 Ogolne
N1 5 K Przewdéd prostokatny a= 250]| b= 800 = 680 ocynk 1,43 7,14 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a=  250]| b= 800 = 1219 ocynk 2,56 2,56 Ogodlne
N1 1 K Przewéd prostokatny a= 200]| b= 500 = 858 ocynk 1,20 1,20 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200]| b= 500 = 594 ocynk 0,83 0,83 Ogolne
N1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200]| b= 500 = 475 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
N1 4 K Przewdd prostokgtny a= 200]| b= 500 = 1500 ocynk 2,10 8,40 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokagtny a= 200]| b= 500 = 1016 ocynk 1,42 1,42 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 450 = 683 ocynk 0,89 0,89 Ogolne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 450 = 500 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N1 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 450 = 259 ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
N1 6 K Przewdéd prostokatny a= 200] b= 450 = 1500 ocynk 1,95 11,70 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 = 750 ocynk 0,90 0,90 Ogdlne
N1 1 K Przewéd prostokatny a= 200] b= 400 = 725 ocynk 0,87 0,87 Ogodlne
N1 2 K Przewéd prostokatny a= 200] b= 400 = 1500 ocynk 1,80 3,60 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200]| b= 400 = 143 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokagtny a= 200]| b= 400 = 1345 ocynk 1,61 1,61 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokagtny a= 200]| b= 400 = 1063 ocynk 1,28 1,28 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 = 774 ocynk 0,80 0,80 Ogolne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 = 632 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N1 3 K Przewdéd prostokatny a= 200]| b= 315 = 1500 ocynk 1,54 4,63 Ogodlne
N1 1 K Przewdéd prostokatny a= 200]| b= 315 = 1086 ocynk 1,12 1,12 Ogodlne
N1 1 K Przewéd prostokatny a= 200]| b= 250 = 818 ocynk 0,74 0,74 Ogodlne
N1 2 K Przewéd prostokatny a= 200]| b= 250 = 1500 ocynk 1,35 2,70 Ogodlne
N1 1 K Przewéd prostokatny a= 200]| b= 200 = 970 ocynk 0,78 0,78 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200]| b= 200 = 737 ocynk 0,59 0,59 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokagtny a= 200]| b= 200 = 1500 ocynk 1,20 1,20 Ogodlne

Przeciwpozarowy zawor odcinajgcy
GRYFIT BX-1H, D=125 + KM, KM=35| EIS60 GRYFIT BX-1H, D=125 + _ _ _ _
N1 1 + WT72C Kotnierz montazowy KM, KM=35 + D= 125(DK= 150 | S= 6 P= 150 Stal 0,00 GRYFIT
Wyzwalacz topikowy WT72C
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125]| I= 1.03m aluminium | naturalny 0,41 0,41 Ogodlne
N1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 450]| b= 200 | e= 375 | I= 460 ocynk 0,77 0,77 Ogodlne
N1 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200]| b= 315 = 315 [ e= 183 I= 557 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
N1 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200]| b= 200 = 200 [e= 34 [ I= 610 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N1 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej| a= 250 b= 800 | I= 250 0,00 Ogdlne
N1 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N1 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N1 3 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125] I= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |[d1= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogodlne
N1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |[d1= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogodlne
N1 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 200 = 500 |e= 50 | f= 50 | r= 100 ocynk 1,46 2,92 Ogodlne
N1 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 200 = 450 |e= 50 | f= 50 [ r= 100 ocynk 1,25 2,51 Ogodlne
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 800 = 250 = 250|e= 50| f 50 | r 25 ocynk 1,12 1,12 Ogodlne
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 800 = 250 = 250|e= 50| f 50 | r= 100 ocynk 1,36 1,36 Ogodlne
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 450 = 200 = 200 e= 50| f 50 [ = 50 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 450 = 200 = 200 e= 50 | f 50| r= 0 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 400 = 800 = 800|e= 50| f 50 [ = 100 ocynk 3,63 3,63 Ogodlne
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 250 = 800 = 800|e= 50 [ f= 560] r= 100| ocynk 3,18 3,18 Ogdlne
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 = 200 = 450 = 450 e= 50 | f 50 | r= 50 ocynk 1,15 1,15 Ogdlne
N1 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni di= 125|d3= 125 |11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
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N2

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 125 stal 0,00 Ogodine
N2 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 [d2= 160 | I1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 | b= 1000 | c= 440 1028 1= 267 | e= 14 20 ocynk 0,79 0,79 Ogodlne
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a=_ 400 = 1000 | c= 400 630 | I= 1172 e= O 0 ocynk 3,44 3,44 Ogolne
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 800 | c= 200 250 | I= 400 | e= -275 0 ocynk 1,02 1,02 Ogodlne
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 630 | c= 250 500 I= 315 e= O 0 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 500 | c= 250 400 1= 250 e= O 0 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 315 | c= 200 315 I= 158 | e= O 0 ocynk 0,18 0,18 Ogodine
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 = 200 | c= 200 315 I= 158 | e= O 0 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N2 1 SPIRO Przewdd okragly di= 250 [ 1= 2.68m ocynk 2,11 2,11 Ogodlne
N2 1 SPIRO Przewo6d okragty di= 250 [ 1= 253 m ocynk 1,98 1,98 Ogodine
N2 1 SPIRO Przewdd okragly di= 200 [ 1= 5.20m ocynk 3,27 3,27 Ogolne
N2 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160 [ 1= 6.00m ocynk 3,01 3,01 Ogodlne
N2 1 SPIRO Przewoéd okragty d1= 160 [ 1= 539 m ocynk 2,71 2,71 Ogodine
N2 1 SPIRO Przewod okragty di= 160 [ 1= 5.08 m ocynk 2,55 2,55 Ogdlne
N2 1 SPIRO Przewod okragty di= 160 [ 1= 1.52m ocynk 0,76 0,76 Ogodlne
N2 1 SPIRO Przewo6d okragty di= 160 [ 1= 1.19m ocynk 0,60 0,60 Ogodine
N2 1 SPIRO Przewod okragty di= 160 [ 1= 0.92m ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
N2 1 SPIRO Przewod okragty di= 125 | 11= 0.90 m ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
N2 1 TR2* Trojnik prosty z okrgglym odejsciem | a= 250 | b= 800 [ d= 125 425 |1 e= 213 | f= 125 ocynk 0,92 0,92 Ogolne
N2 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 | b= 800 [g= 250 630 | I= 830 | e= 415 125 ocynk 1,02 1.92 Ogéine
odejsciem 3= 100

N2 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym = 250 b= 800 [g= 250 1000] 1= 1200| e= 600 125 ocynk 277 277 Ogéine
odejsciem 3= 100

N2 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 | b= 630 [ g= 225 325 | 1= 525 | e= 263 125 ocynk 1,03 1,03 Ogéine
odejsciem 3= 100

N2 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym = 250 | b= 500 [ g= 225 325 | I= 525 | e= 263 125 ocynk 0.90 0,90 Ogéine
odejsciem 3= 100

N2 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 | b= 400 [ g= 225 325 | I= 525 | e= 263 125 ocynk 079 079 Ogolne
odejsciem 3= 100

N2 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 | b= 315 [g= 225 325 | I= 525 | e= 263 125 ocynk 0.70 0,70 Ogélne
odejsciem 3= 100

N2 5 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 315 | g= 125 225 | 1= 425 | e= 213 125 ocynk 055 1,10 Ogolne
odejsciem 3= 100

N2 5 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200 | b= 315 | g= 125 225 | I= 425 | e= 213 100 ocynk 051 1,02 Ogolne
odejsciem 3= 100

N2 5 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym = 200 | b= 250 | g= 125 325 | 1= 525 | e= 263 100 ocynk 0.56 113 Ogéline
odejsciem 3= 100

N2 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym = 200 b= 200 | g= 125 225 | 1= 425 )| e= 213 100 ocynk 0.41 0.41 Ogélne
odejsciem 3= 100

N2 1 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 4y o5y | 1= 525 | a= 225 325 | e= 100 ocynk 0,62 0,62 Ogdlne
prostokat.

N2 1 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem |y o5y | 11= 385 | a= 225 325 | e= 100 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
prostokat.

N2 1 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 4y 540 | 1= 425 | a= 125 225 | e= 100 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
prostokat.

N2 2 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 4y 450 | 11= 425 | a= 125 225 | e= 50 ocynk 0,29 0,58 Ogdlne
prostokat.

N2 1 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | (4 450 | 11= 425 | a= 125 225 | e= 100 ocynk 0,32 0,32 Ogélne
prostokat.

N2 1 TC1* Trojnik Syms:;i‘igtz odejsciem | g1= 160 M= 352 |a= 125 225 | e= 100 ocynk 0,29 0,29 Ogéine

N2 5 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325 = 225 | k= ----—--- stal RAL 9010 0,00 Ogolne

N2 9 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 225 = 125 | k= -----—-- stal RAL 9010 0,00 Ogodlne

N2 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna = 325 = 225 | k= -----—-- stal RAL 9010 0,00 Ogodine

N2 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 = 125 | k= -----—--- stal RAL 9010 0,00 Ogolne
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Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:

N2

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 225 = 125 | k= -----—-- stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
N2 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 = 800 = 200 ocynk 0,00 Ogodine
N2 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 | b= 250 = 200 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 [ b= 315 | d= 250 | g= 60 | I= 158 | e= -33| f= 0 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N2 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 | b= 250 | d= 160 [g= 40 | I= 125 e= -45| f= -20 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
N2 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 [ b= 200 |d= 200 |g= 40 | I= 100 e= 0 | f= 0 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N2 1 OoC1* Odsadzka okragta di= 160 [ e= 308 |I1= 584 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N2 1 MWS Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 = 1000 = 1500 ocynk 0,00 Schako Szpalta 67 mm; ilos¢ kulis 6; kulisa 100
N2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogodine
N2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
N2 3 K Przewod prostokagtny a= 400 = 630 = 1500 ocynk 3,09 9,27 Ogolne
N2 1 K Przewoéd prostokgtny a= 400 = 630 = 1264 ocynk 2,60 2,60 Ogodine
N2 1 K Przewoéd prostokagtny a= 250 = 800 = 390 ocynk 0,82 0,82 Ogdlne
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 800 = 181 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N2 3 K Przewdd prostokatny a= 250 = 800 = 1500 ocynk 3,15 9,45 Ogodine
N2 1 K Przewoéd prostokgtny a= 250 = 800 = 1095 ocynk 2,30 2,30 Ogdlne
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 630 = 64 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
N2 1 K Przewodd prostokatny a= 250 = 630 = 574 ocynk 1,01 1,01 Ogolne
N2 5 K Przewoéd prostokagtny a= 250 = 630 = 1500 ocynk 2,64 13,20 Ogdlne
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 500 = 760 ocynk 1,14 1,14 Ogolne
N2 2 K Przewodd prostokatny a= 250 = 500 = 1500 ocynk 2,25 4,50 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokgtny a= 250 = 400 = 825 ocynk 1,07 1,07 Ogodine
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 400 = 233 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
N2 2 K Przewodd prostokagtny a= 250 = 400 = 1500 ocynk 1,95 3,90 Ogolne
N2 1 K Przewoéd prostokgtny a= 250 = 315 = 505 ocynk 0,57 0,57 Ogodlne
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 | b= 315 = 448 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
N2 4 K Przewod prostokagtny a= 250 = 315 = 1500 ocynk 1,70 6,78 Ogolne
N2 1 K Przewoéd prostokgtny a= 250 = 315 = 1443 ocynk 1,63 1,63 Ogodine
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 | b= 315 = 1220 ocynk 1,38 1,38 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokagtny a= 250 = 315 = 1017 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
N2 1 K Przewodd prostokatny a= 200 = 315 = 506 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokgtny a= 200 = 315 = 348 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
N2 2 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 315 = 1500 ocynk 1,54 3,09 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokagtny a= 200 = 250 = 965 ocynk 0,87 0,87 Ogolne
N2 1 K Przewoéd prostokagtny a= 200 = 250 = 746 ocynk 0,67 0,67 Ogodine
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 250 = 430 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N2 5 K Przewod prostokagtny a= 200 = 250 = 1500 ocynk 1,35 6,75 Ogolne
N2 1 K Przewoéd prostokgtny a= 200 = 250 = 1068 ocynk 0,96 0,96 Ogdlne
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 = 1500 ocynk 1,20 1,20 Ogolne
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 200 = 1487 ocynk 1,19 1,19 Ogodlne
N2 1 FLEX Przewod elastyczny = 125[ 1= 0.65m aluminium | naturalny 0,25 0,25 Ogodine
N2 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250 = 315 | d= 315 [e= 361]| I= 636 ocynk 0,83 0,83 Ogdlne
N2 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej | a= 1000 b= 250 I= 134 0,00 Ogolne
N2 1 DFA Zaslepka zenska d1= 250 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N2 2 DFA Za$lepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
N2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125]| I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 250 = 800 |[e= 50 ([f= 50 | r= 100 ocynk 3,18 3,18 Ogdlne
N2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 250 = 630 [e= 50 | f= 50 | r= 100 ocynk 2,19 4,39 Ogolne
N2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 250 = 315 [e= 50 | f= 50 | r= 100 ocynk 0,85 1,70 Ogolne
N2 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 200 = 250 = 50 | f= 50 | r= 100 ocynk 0,58 1,75 Ogodine
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 400 = 1000 = 630|e= 50 | f= 50| r= 100 ocynk 5,12 512 Ogolne
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa=_ 90 | a= 250 = 800 = 315[(e= 50 | f= 50| r= 100 ocynk 3,18 3,18 Ogodlne
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 250 = 400 = 315|e= 50 | f= 50| r= 50 ocynk 1,05 1,05 Ogodine
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 1000 = 250 = 400fe= 50 | f= 50| r= 100 ocynk 1,62 1,62 Ogodlne
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N2

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa=_ 90 [ a= 1000 [ b= 250 [d= 250]e= 50 [f= 50| r= O ocynk 1,23 1,23 Ogdlne
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N3

Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N3 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 125 stal 0,00 Ogodlne
N3 3 USE Redukcja symetryczna d1= 200 |d2= 160 [MH= 85 ocynk 0,10 0,31 Ogodlne
N3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 |d2= 125 [M= 133 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
N3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 [d2= 125 | Il1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 [d2= 125 | Il1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N3 1 UsS Redukcja symetryczna a= 250 = 400 | c= 250 = 315] I= 200 ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
N3 1 us Redukcja symetryczna a= 250 = 315 | c= 250 = 315] I= 158 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N3 1 us Redukcja symetryczna a= 200 = 315 | c= 200 = 200] I= 158 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 800 = 400 | c= 630 = 250| I= 344| e= -150| f= -170| ocynk 0,83 0,83 Ogodlne
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 630 = 800 | c= 400 = 800] I= 400l e= O f= -115] ocynk 1,14 1,14 Ogdlne
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 = 450 | c= 250 = 400] I= 225l e= O f= 0 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 630 | c= 250 = 315] I= 315l e= O f= 0 ocynk 0,78 0,78 Ogolne
N3 3 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 315 | c= 200 = 315| I= 158|e= O = 0 ocynk 0,18 0,54 Ogodlne
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 = 315 | c= 200 = 250| I= 158 e= -33| f= 0 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 = 315 | c= 200 = 200| I= 158 e= -58 | f= 0 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1000 = 630 | c= 1340 = 695| I= 286|e= 32| f= 170 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
N3 1 SPIRO Przewod okraglty di= 200 1= 3.97m ocynk 2,50 2,50 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 200 1= 3.83m ocynk 2,40 2,40 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewod okragly d1= 200 1= 3.73m ocynk 2,34 2,34 Ogolne
N3 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 200 1= 2.79m ocynk 1,75 1,75 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 200 1= 2.33m ocynk 1,47 1,47 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 200 1= 231 m ocynk 1,45 1,45 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewod okragly d1= 200 1= 1.29m ocynk 0,81 0,81 Ogolne
N3 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 160 1= 3.99m ocynk 2,01 2,01 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewod okragty di= 160 1= 3.90 m ocynk 1,96 1,96 Ogdlne
N3 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 160 1= 2.26m ocynk 1,13 1,13 Ogolne
N3 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 160 1= 1.31m ocynk 0,66 0,66 Ogolne
N3 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 125 1= 577 m ocynk 2,26 2,26 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewod okragty d1= 125 1= 3.95m ocynk 1,55 1,55 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 125 1= 2.29m ocynk 0,90 0,90 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 2.03m ocynk 0,80 0,80 Ogolne
N3 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 125 1= 0.65m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
N3 1 SPIRO Przewod okragty d1= 100 1= 4.02m ocynk 1,26 1,26 Ogodlne
N3 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem | a= 315 b= 630 | d= 200 I= 260| e= 130 f= 158 ocynk 0,54 0,54 Ogodlne
N3 1 TR2* Tréjnik prosty z okrggtym odejsciem | a= 315 b= 450 | d= 200 I= 260| e= 130 f= 158 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N3 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem | a= 250 b= 630 | d= 125 I= 211 e= 106 f= 125 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N3 1 TR1* Troéjnik prosty”z prostokatnym = 800 b= 400 | g= 630 [ h= 315] I= 500| e= 250 f= 400 ocynk 1,39 1,39 Ogéine
odejsciem 13= 100

N3 y TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 630 b= 250 | g= 250 | h= 315[ I= 515]| e= 258]| f= 315 ocynk 0,96 0,96 Ogolne
odejsciem 13= 50

N3 1 TR1* Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 250 | g= 125 | h= 425 I= 625]| e= 313] f= 200 ocynk 0,92 0,92 Ogéine
odejsciem 13= 100

N3 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 315 b= 450 | g= 200 | h= 250 I= 450]| e= 225]| f= 158 ocynk 078 0.78 Ogolne
odejsciem I3= 100

N3 1 TR1* Troéjnik prosty”z prostokqtnym = 315 b= 200 | g= 125 | h= 425]| I= 625| e= 313| f= 158 ocynk 0.75 0.75 Ogéine
odejsciem 13= 100

N3 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 315 | g= 125 | h= 425| I= 625]| e= 313| f= 125 ocynk 0.82 0,82 Ogolne
odejsciem I3= 100

N3 5 TR1* Troéjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 315 | g= 125 | h= 325 I= 525]| e= 263]| f= 125 ocynk 0,68 1,37 Ogéine
odejsciem 13= 100

N3 3 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 315 | g= 125 | h= 325| I= 525]| e= 263 | f= 100 ocynk 0,63 1,89 Ogolne
odejsciem 13= 100

N3 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym = 200 b= 315 | g= 125 [ h= 325| I= 505| e= 253| f= 100 ocynk 0,61 0,61 Ogéine
odejsciem 13= 100

N2 4 TD4* Trojnik prosty z prostokgtnym a= 200 b= 250 [g= 125 [ h= 425| |I= 625]| e= 313] f= 100 Al n a7 n a7 PR
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N3

Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
NJY 1 LILBA YL odejéciem |3: 100 \J\J_ylll\ v,UT v,UT \JH\JIIIU
N3 ° TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym = 200 b= 250 | g= 125 | h= 325 I= 525| e= 263 100 ocynk 0.56 113 Ogélne

odejsciem 13= 100
N3 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 200 | g= 125 | h= 325 I= 525] e= 263 100 ocynk 0.51 0.51 Ogélne
odejsciem 3= 100
N3 1 TR1* Trojnik prosty.; prostokatnym = 200 b= 200 | g= 125 | h= 325 I= 385| e= 193 100 ocynk 0,40 0,40 Ogélne
odejsciem 13= 100
N3 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 1 559 | 4= 625 | a= 125 | b= 425| e= 100 ocynk 0,55 0,55 Ogélne
prostokat.
N3 6 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem |y 550 | |1= 525 |a= 125 | b= 325|e= 100 ocynk 0,47 2,82 Ogolne
prostokat.
N3 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 1 559 | 4= 385 | a= 125 | b= 325| e= 100 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
prostokat.
N3 3 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem |y 460 ||1= 525 |a= 125 | b= 325|e= 100 ocynk 0,39 1,18 Ogolne
prostokat.
N3 1 TC1* Trojnlk symetryczny z odejsclem | 4y 435 | 14= 467 |a= 125 |b= 325|e= 50 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
prostokat.
N3 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 1 155 | 4= 425 | a= 125 | b= 325| e= 100 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
prostokat.
N3 1 TC1* Trojnlk symetryczny z odejsclem | 44— 435 |14= 425 |a= 125 | b= 225|e= 100 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
prostokat.
N3 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 200 b= 250 | d= 200 | g= 40| I= 250 ocynk 0,23 0,45 Ogolne
N3 2 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 425 = 125 | k= -m-mmme- stal RAL 9010 0,00 Ogolne
N3 11 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 = 125 = - stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
N3 1 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 225 = 125 e stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
N3 11 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 = 125 | k= - stal RAL 9010 0,00 Ogolne
N3 3 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 125 = 425 | k= - stal RAL 9010 0,00 Ogolne
N3 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 315 = 450 I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N3 1 RD1* Przepustnica prostokagtna a= 200 = 250 I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N3 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 | d= 200 [g= 40 ] I= 100(e= O 0 ocynk 0,08 0,16 Ogodlne
N3 1 oC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 240 | 1= 400 ocynk 0,45 0,45 Ogodlne
N3 1 oCc1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 321 | M= 392 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N3 6 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,36 Ogodlne
N3 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N3 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
N3 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
N3 1 MBS Tlumik kanatowy prostokatny a= 1000 = 630 = 1500 ocynk 0,00 Schako Szpalta 43 mm; ilos¢ kulis 7; kulisa 100
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 695 = 1340 = 1500 ocynk 6,11 6,11 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 630 = 250 = 1056 ocynk 1,86 1,86 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 400 = 800 = 697 ocynk 1,67 1,67 Ogodlne
N3 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 = 800 = 200 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
N3 10 K Przewdd prostokatny a= 400 = 800 = 1500 ocynk 3,60 36,00 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 400 = 800 = 1270 ocynk 3,05 3,05 Ogodlne
N3 1 K Przewdéd prostokatny a= 315 = 630 = 778 ocynk 1,47 1,47 Ogdlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 450 = 950 ocynk 1,45 1,45 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 450 = 874 ocynk 1,34 1,34 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 450 = 490 ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
N3 5 K Przewdd prostokatny a= 315 = 450 = 1500 ocynk 2,29 11,48 Ogdlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 450 = 1374 ocynk 2,10 2,10 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 450 = 1118 ocynk 1,71 1,71 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 250 = 866 ocynk 0,98 0,98 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 400 = 545 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 400 = 1500 ocynk 1,95 1,95 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 315 = 775 ocynk 0,88 0,88 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 315 = 664 ocynk 0,75 0,75 Ogodlne
N3 15 K Przewdéd prostokatny a= 250 = 315 = 1500 ocynk 1,70 25,43 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 315 = 1349 ocynk 1,52 1,52 Ogodlne
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N3

Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 315 = 1307 ocynk 1,48 1,48 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 315 = 1199 ocynk 1,35 1,35 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 315 = 1189 ocynk 1,34 1,34 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 315 = 927 ocynk 0,95 0,95 Ogdlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 315 = 917 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 315 = 817 ocynk 0,84 0,84 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 315 = 638 ocynk 0,66 0,66 Ogodlne
N3 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 = 315 = 559 ocynk 0,58 0,58 Ogdlne
N3 9 K Przewdd prostokatny a= 200 = 315 = 1500 ocynk 1,54 13,90 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 315 = 1075 ocynk 1,11 1,11 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 315 = 1038 ocynk 1,07 1,07 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 250 = 976 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 250 = 923 ocynk 0,83 0,83 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 250 = 817 ocynk 0,74 0,74 Ogodlne
N3 10 K Przewdd prostokatny a= 200 = 250 = 1500 ocynk 1,35 13,50 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 250 = 1400 ocynk 1,26 1,26 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 250 = 1075 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 200 = 917 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 200 = 808 ocynk 0,65 0,65 Ogdlne
N3 3 K Przewdd prostokatny a= 200 = 200 = 1500 ocynk 1,20 3,60 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny = 200 = 200 = 1200 ocynk 0,96 0,96 Ogodlne
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.69m aluminium | naturalny 0,27 0,27 Ogodlne
N3 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200 = 200 | d= 200 | e= 256( I= 479 ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
N3 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej | a= 315 b= 630 I= 113 0,00 Ogodlne
N3 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej | a= 250 b= 630 I= 150 0,00 Ogolne
N3 2 DFA Zasdlepka zenska d1= 200 ocynk 0,06 0,11 Ogolne
N3 2 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,08 Ogodlne
N3 3 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,08 Ogdlne
N3 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 200 = 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N3 2 CD1*+0 Przepustnica okragfa = 125 = 125 ocynk 0,00 Ogolne
N3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100 ocynk 0,00 Ogodlne
N3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 [d1 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
N3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 |d1 125 ocynk 0,10 0,10 Ogoblne
N3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 = 800 [e= 50| f= 50) r= 100 ocynk 3,63 3,63 Ogolne
N3 1 BS Y uk symetryczny alfa= 90 a= 315 = 450 |e= 50| f= 50 ] r= 100 ocynk 1,47 1,47 Ogodlne
N3 2 BS Y uk symetryczny alfa= 90 a= 250 = 315 |e= 50| f= 50 ] r= 100 ocynk 0,85 1,70 Ogodlne
N3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 = 250 [e= 50| f= 50] r= 100 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N3 2 BS tuk symetryczny alfa= 23,3542 | a= 200 = 315 [e= 50| f= 50 r= 100 ocynk 0,28 0,55 Ogodlne
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 800 = 400 = 400 e= 50| f= 50| r= 50 ocynk 1,94 1,94 Ogodlne
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 630 = 250 = 250 e= 50| f= 50| r= 50 ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 630 = 1000 = 800|e= 50| f= 50| r= 50 ocynk 5,70 5,70 Ogolne
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 = 630 = 450|e= 50| f= 50 [ r= 100 ocynk 2,36 2,36 Ogodlne
N3 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 = 450 = 450 e= 50| f= 50 | r= 50 ocynk 1,35 2,71 Ogodlne
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 = 315 = 250 e= 50| f= 50 | r= 100 ocynk 0,95 0,95 Ogodlne
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 = 250 = 315|e= 50| f= 50| r= 50 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 = 250 = 250|e= 50| f= 50| r= 50 ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
N3 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 = 315 = 315]|e= 50| f= 50| r= 50 ocynk 0,76 1,52 Ogdlne
N3 1 ARE S e P2 |dt= 125 |d2= 100 |d3= 125 |1M= 279 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
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N4

Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N4 3 VV1* Zawor wentylacyjny = 125 stal 0,00 Ogodlne
N4 2 VvV1* Zawor wentylacyjny = 100 stal 0,00 Ogdlne
N4 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 [d2= 125 | 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
N4 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 800 [ c= 315 = 800 319 ocynk 0,71 0,71 Ogolne
N4 1 US Redukcja symetryczna a= 200 b= 315 | c= 200 = 315 101 ocynk 0,10 0,10 0Ogdlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 630 b= 250 | c= 630 = 250 897l e= 0 | f= 293 ocynk 1,58 1,58 0Ogdlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 800 | c= 250 = 630 213 e= 22 | f -25 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 630 [ c= 250 = 500 315 e= 65| f 0 ocynk 0,57 0,57 0Ogdlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 500 | c= 250 = 500 985| e= -560] f 0 ocynk 1,70 1,70 0Ogdlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 [ b= 500 | c= 250 = 450 250 e= -25| f 0 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 500 [c= 200 = 315 250 e= -93 | f -25 ocynk 0,40 0,40 0Ogdlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 450 | c= 250 = 400 225 e= -25| f= 0 ocynk 0,32 0,32 0Ogdlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 [ b= 400 [ c= 200 = 315 200 e= -43 | f= 0 ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 | b= 315 | c= 160 = 315 158 e= 0 | f= 0 ocynk 0,16 0,16 0Ogodlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 | c= 200 = 200 125 e= -25] f 0 ocynk 0,11 0,11 0Ogdlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 [ b= 315 | c= 160 = 315 373l e= 0 | f= -224| ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 = 315 | c= 160 = 315 238l e= 0 f 224 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 | b= 315 | c= 160 = 250 158| e= -33 | f= 0 ocynk 0,15 0,15 0Ogdlne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 [ b= 250 | c= 160 = 160 125| e= 45| f= 0 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 200 [ 1= 6.00m ocynk 3,77 3,77 Ogolne
N4 1 SPIRO Przewdd okragty di= 200 [ 1= 3.36m ocynk 2,11 2,11 Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 200 [ 1= 2.13m ocynk 1,33 1,33 Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 200 [ 1= 2.03m ocynk 1,27 1,27 Ogolne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 200 | 11= 0.07m ocynk 0,04 0,04 Ogdine
N4 2 SPIRO Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 6.00 m ocynk 3,01 6,03 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160 [ 1= 4.18 m ocynk 2,10 2,10 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 160 | 1= 4.04m ocynk 2,03 2,03 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragty di= 160 [ 1= 3.91m ocynk 1,96 1,96 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 160 | 1= 3.35m ocynk 1,68 1,68 Ogolne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 160 | 11= 3.21m ocynk 1,61 1,61 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 2.75m ocynk 1,38 1,38 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160 [ 1= 2.44m ocynk 1,22 1,22 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160 [ 1= 1.62m ocynk 0,81 0,81 Ogolne
N4 1 SPIRO Przewdd okragty di= 160 [ 1= 1.61m ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160 [ 1= 1.53m ocynk 0,77 0,77 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160 [ 1M1= 1.01m ocynk 0,51 0,51 Ogolne
N4 1 SPIRO Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.63m ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 160 | 1= 0.53m ocynk 0,26 0,26 0Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160 [ 1= 0.35m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N4 1 SPIRO Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.32m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125 MM1= 549 m ocynk 2,16 2,16 Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125 [ M= 4.00m ocynk 1,57 1,57 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragty di= 125 [11= 3.53m ocynk 1,39 1,39 Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okraglty di= 125 [11= 3.05m ocynk 1,20 1,20 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125 [ M= 1.96m ocynk 0,77 0,77 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 125 |11= 1.88m ocynk 0,74 0,74 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 125 |11= 1.74m ocynk 0,68 0,68 0Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 125 |11= 1.00m ocynk 0,39 0,39 0Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125 1M= 0.37m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 125 |11= 0.29m ocynk 0,12 0,12 0Ogdine
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125 [ MM= 0.27m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125 1M1= 0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 100 | 1= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 0Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 100 [ 1= 2.02m ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 100 [ 1= 1.09m ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
N4 1 SPIRO Przewod okragty di= 100 | 11= 0.85m ocynk 0,27 0,27 Ogodine
N4 1 SPIRO Przewdd okraglty d1= 100 [ 1= 0.60 m ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
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N4

Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

N4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 100 [ M= 0.14m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne

N4 1 SPIRO Przewdd okragty di= 100 (1= 0.12m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne

N4 1 TR2* Trojnik prosty z okragglym odejsciem [ a= 250 [ b= 450 | d= 160 = 220| e= 110 f= 125 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne

N4 2 TR2* Trojnik prosty z okrgglym odejsciem | a= 200 [ b= 250 | d= 125 I= 325| e= 163 f= 100 ocynk 0,32 0,65 Ogolne

N4 1 TR2* Trojnik prosty z okragglym odejsciem [ a= 200 [ b= 200 | d= 100 I= 300| e= 150( f= 100 ocynk 0,27 0,27 Ogolne

N4 1 TR2* Tréjnik prosty z okrggtym odejsciem | a= 160 [ b= 250 | d= 125 I= 325| e= 163 f= 80 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne

N4 1 TR2* Tréjnik prosty z okrggtym odejsciem | a= 160 [ b= 250 | d= 100 I= 300| e= 150 f= 80 ocynk 0,27 0,27 Ogolne

N4 1 TR2* Trojnik prosty z okrgglym odejsciem [ a= 160 [ b= 160 | d= 100 I= 160| e= 80| f= 80 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne

N4 1 TR1* TrOJnlkprosty”zProstokqtnym a= 315 | b= 800 | g= 250 h= 500| I= 700| e= 350 f 158 ocynk 1,71 1,71 Ogélne
odejsciem I3= 100

N4 1 TR1* Trojnik prosty.’zprostokatnym a= 315 b= 200 | g= 125 | h= 225] I= 425]| e= 213 f 158 ocynk 047 047 Ogélne
odejsciem 13= 50

N4 1 TR1* Trojnik prostylrzprostokatnym a= 250 | b= 630 | g= 125 | h= 425] I= 625| e= 313 f 125 ocynk 1,21 1,21 Ogolne
odejsciem 13= 100

N4 1 TR1* Tréjnik prosty”zp.)rostokqtnym = 250 | b= 630 | g= 125 | h= 325| I= 525| e= 263 f 125 ocynk 1,01 1,01 Ogolne
odejsciem I3= 100

N4 1 TR1* Tréjnik prosty.’zprostokatnym a= 250 | b= 500 | g= 200 | h= 315] I= 515| e= 258 f 125 ocynk 0.88 0.88 Ogéine
odejsciem 3= 100

N4 1 TR1* Trojnik prosty”zprostokatnym = 250 b= 500 | g= 125 | h= 325| I= 525| e= 263 f 125 ocynk 0.88 088 Ogélne
odejsciem 3= 100

N4 1 TR1* Tréjnik prosty”zprostokqtnym a= 250 | b= 450 | g= 125 | h= 225| |I= 425| e= 213 f 125 ocynk 0,67 0,67 Ogéine
odejsciem I3= 100

N4 5 TR1* Tréjnik prosty”zr.)rostokatnym = 250 b= 400 | g= 125 | h= 225| I= 425| e= 213 f 125 ocynk 0,62 1,25 Ogéine
odejsciem I3= 100

N4 1 TR1* Trojnik prosty”zprostokatnym a= 250 | b= 400 | g= 125 | h= 225| I= 366| e= 183 f 125 ocynk 0.55 055 Ogéine
odejsciem 3= 100

N4 1 TR1* Tréjnik prosty.’zprostokatnym a= 200 b= 315 | g= 200 [ h= 250] I= 310| e= 155] f 100 ocynk 0,41 0.41 Ogélne
odejsciem 3= 100

N4 1 TR1* TrOJmkprostylrzprostokatnym a= 200 | b= 315 | g= 125 | h= 225] I= 425| e= 213 f 100 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
odejsciem I13= 100

N4 1 TR1* Tréjnik prosty.’zprostokatnym a= 200 | b= 250 | g= 200 [ h= 315] I= 515| e= 258 f 100 ocynk 0,57 057 Ogolne
odejsciem I3= 100

N4 5 TR1* Tréjnik prosty.’zprostokatnym = 200 | b= 250 | g= 125 | h= 225| I= 425| e= 213| f 100 ocynk 0.45 0,91 Ogéine
odejsciem 3= 100

N4 3 TR1* Trojnik prostyl’zprostokatnym = 160 | b= 315 | g= 75 h= 225| I= 425| e= 213 f 80 ocynk 0.46 1,39 Ogéine
odejsciem 3= 100

N4 1 TR1* Tréjnik prosty.’zprostokqtnym a= 160 | b= 250 | g= 75 h= 225| I= 425| e= 213 f 80 ocynk 0.41 0.41 Ogélne
odejsciem I3= 100

N4 1 TR1* Tréjnik prosty”zr.)rostokatnym a= 1028 b= 440 [ g= 800 | h= 400] I= 460| e= 230 f 514 ocynk 1,47 1,47 Ogéine
odejsciem I3= 50

N4 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 44— 500 | 1= 425 |a= 75 |b= 225|e= 100 ocynk 0,38 0,38 Ogoine
prostokat.

N4 1 TC1* Trojnik symetryzny z odejsciem | q1_ 160 | 1= 625 | a= 125 | b= 425|e= 50 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
prostokat.

N4 4 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 41 40 | 1= 425 |a= 75 | b= 225|e= 100 ocynk 0,31 1,25 Ogéine
prostokat.

N4 3 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 44— 160 | 11= 425 |a= 125 | b= 225|e= 100 ocynk 0,32 0,97 Ogoine
prostokat.

N4 4 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 1 455 | 1= 425 |a= 125 | b= 225| e= 100 ocynk 0,27 1,07 Ogdlne
prostokat.

N4 1 TC1* TrOJ”'kSyms:;ft’(z)gtzOdejsc'em d1= 125|1= 285 |a= 125 | b= 225|e= 100 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
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Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [ Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N4 1 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 41 400 | 1= 455 |a= 75 | b= 255| e= 100 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
prostokat.
N4 3 TC1* Trojnik symetryczny zodejsciem | 1 400 | 1= 425 |a= 75 |b= 225|e= 100 ocynk 0,22 0,66 Ogdlne
prostokat.
N4 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 44— 100 |11= 285 |a= 75 |b= 225|e= 30 ocynk 0,13 0,13 Ogéine
prostokat.
N4 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat [ a= 200 | b= 250 [ d= 160 | g= 40| I= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N4 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 200 [ b= 250 | d= 125 [ g= 40| I= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
N4 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokgt [ a= 160 | b= 160 [ d= 160 | g= 40| I= 160 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N4 2 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 425 = 125 | k= - stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
N4 2 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 = 125 | k= - stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
N4 13 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna = 225 = 75 T stal RAL 9010 0,00 0Ogodlne
N4 14 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna = 225 = 125 e stal RAL 9010 0,00 0Ogdlne
N4 1 | RG1*+SV+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna = 125 = 225 e stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
N4 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna = 255 = 75 T stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
N4 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna = 225 = 125 e stal RAL 9010 0,00 0Ogdlne
N4 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 315 b= 800 = 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N4 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 [ b= 500 = 200 ocynk 0,00 Ogolne
N4 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 | b= 315 = 200 ocynk 0,00 0Ogdine
N4 3 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 [ b= 250 = 200 ocynk 0,00 Ogdlne
N4 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 | b= 200 [d= 200 | g= 40| I 100 e= O | f ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
N4 1 oc1* Odsadzka okragta di= 160 [ e= 300 |I1= 561 ocynk 0,47 0,47 Ogodlne
N4 1 oc1* Odsadzka okragta di= 160 | e= 239 [IM= 561 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N4 1 MWS Ttumik kanatowy prostokgtny a= 400 (| b= 800 = 1500 ocynk 0,00 Schako Szpalta 60 mm; ilos¢ kulis 5; kulisa 100
N4 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 0Ogdlne
N4 3 MFA Ztaczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,14 Ogolne
N4 3 MFA Zigczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,11 Ogodlne
N4 4 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,12 0Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 75 = 225 = 177 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 75 = 225 = 173 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 75 = 225 = 124 ocynk 0,07 0,07 0Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 630 [ b= 250 = 712 ocynk 1,25 1,25 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 250 = 502 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
N4 2 K Przewdd prostokagtny a= 630 b= 250 = 1500 ocynk 2,64 5,28 0Ogdine
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 160 = 433 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 630 = 815 ocynk 1,43 1,43 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 | b= 630 = 777 ocynk 1,37 1,37 0Ogdine
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 630 = 748 ocynk 1,32 1,32 Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 630 = 680 ocynk 1,20 1,20 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 630 = 175 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 630 = 1523 ocynk 2,68 2,68 Ogdlne
N4 7 K Przewdd prostokatny a= 250 | b= 630 = 1500 ocynk 2,64 18,48 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 630 = 1342 ocynk 2,36 2,36 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokagtny a= 250 | b= 630 = 1207 ocynk 2,12 2,12 0Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 630 = 1025 ocynk 1,80 1,80 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 500 = 966 ocynk 1,45 1,45 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 | b= 500 = 760 ocynk 1,14 1,14 0Ogdine
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 500 = 215 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
N4 3 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 500 = 1500 ocynk 2,25 6,75 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 [ b= 450 = 1500 ocynk 2,10 2,10 0Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 450 = 1151 ocynk 1,61 1,61 Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 450 = 1004 ocynk 1,41 1,41 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 [ b= 400 = 950 ocynk 1,24 1,24 Ogodine
N4 6 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 400 = 1500 ocynk 1,95 11,70 Ogodlne
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Sys. [ Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N4 1 K Przewdd prostokagtny a= 250 [ b= 400 = 1205 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 [ b= 400 = 1191 ocynk 1,55 1,55 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 315 = 574 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 315 = 442 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 315 = 235 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N4 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200 | b= 315 = 217 ocynk 0,22 0,22 0Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 315 = 179 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
N4 5 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 315 = 1500 ocynk 1,54 7,72 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 315 = 1258 ocynk 1,30 1,30 0Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 250 = 657 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 250 = 455 ocynk 0,41 0,41 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 250 = 187 ocynk 0,17 0,17 0Ogdlne
N4 7 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 250 = 1500 ocynk 1,35 9,45 Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 250 = 1278 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokagtny a= 200 | b= 250 = 1251 ocynk 1,13 1,13 0Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokagtny a= 200 | b= 200 = 299 ocynk 0,24 0,24 0Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 200 = 1128 ocynk 0,90 0,90 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 315 = 415 ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokagtny a= 160 | b= 315 = 383 ocynk 0,36 0,36 0Ogdlne
N4 8 K Przewdd prostokatny a= 160 [ b= 315 = 1500 ocynk 1,43 11,40 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 160 [ b= 250 = 821 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 | b= 250 = 716 ocynk 0,59 0,59 0Ogdine
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 160 [ b= 250 = 595 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
N4 5 K Przewdd prostokatny a= 160 | b= 250 = 1500 ocynk 1,23 6,15 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 | b= 250 = 1217 ocynk 1,00 1,00 Ogdine
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 160 [ b= 160 = 497 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 160 | b= 160 = 1500 ocynk 0,96 0,96 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 | b= 160 = 148 ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N4 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125[ I= 0.82m aluminium | naturalny 0,32 0,32 Ogdlne
N4 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125[ I= 0.72m aluminium | naturalny 0,28 0,28 Ogodlne
N4 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125([ 1= 0.57m aluminium | naturalny 0,22 0,22 Ogodlne
N4 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 [ b= 250 |e= 173 I= 369 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
N4 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej [ a= 250 [ b= 630 I= 300 0,00 Ogolne
N4 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej | a= 250 [ b= 630 I= 160 0,00 Ogdlne
N4 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej | a= 250 [ b= 500 I= 300 0,00 Ogolne
N4 2 DFA Zaslepka zenhska d1=_ 160 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
N4 4 DFA ZaS$lepka zenska di= 125 ocynk 0,03 0,11 Ogolne
N4 5 DFA Zaslepka zenska d1=_ 100 ocynk 0,02 0,10 Ogdlne
N4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 200 | I= 200 ocynk 0,00 0Ogdlne
N4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 | I= 160 ocynk 0,00 Ogodlne
N4 5 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125| I= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
N4 4 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 | I= 100 ocynk 0,00 0Ogdlne
N4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 [di1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N4 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di1= 160 ocynk 0,16 0,82 Ogodlne
N4 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 125 ocynk 0,10 0,60 0Ogdlne
N4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di= 100 ocynk 0,06 0,13 0Ogdlne
N4 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 250 = 630 | e 50 ) f= 50| r= 100 ocynk 2,19 4,39 Ogolne
N4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 200 = 200 | e 50 [ f= 50| r= 100 ocynk 0,46 0,46 0Ogdine
N4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 = 160 = 250 |e= 50| f= 50| r= 100 ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
N4 1 BO Zaslepka a= 200 | b= 315 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N4 1 BO Zaslepka = 1028[ b= 440 ocynk 0,45 0,45 0Ogdlne
N4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 800 = 400 [d= 315|e= 50| f= 580 | r= 0 ocynk 1,75 1,75 Ogdlne
N4 1 BA tuk asymetryczny alfa=_ 90 | a= 630 = 630 | d= 250(e= 50| f= 75| r= 75 ocynk 3,10 3,10 Ogodlne
N4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 630 = 250 [d= 630l e= 50| f= 50| r= 50 ocynk 1,00 1,00 Ogodine
N4 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 630 = 250 [d= 250 e= 50| f= 50| r= 50 ocynk 1,00 2,01 0Ogdlne
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N4

Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N4 1 BA tuk asymetryczny alfa=_ 90 | a= 315 = 200 = 200 e= 50| f= 50| r= 50 ocynk 0,51 0,51 Ogodlne
N4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 315 = 200 = 200l e= 50| f= 50| r= 0 ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
N4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 200 = 315 = 315/ e= 50 f= 50 [ r= 50 ocynk 0,69 0,69 Ogdlne
N4 1 BA tuk asymetryczny alfa=_ 90 | a= 200 = 315 = 315l e= 50| f= 50 | r= 0 ocynk 0,61 0,61 Ogodlne
N4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 160 = 160 = 160l e= 50| f= 50| r= 0 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 [d3= 125 [MM= 215 ocynk 0,21 0,21 0Ogdlne
N4 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni di= 125 (d3= 125 | 1M1= 215 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N4 1 ARE Symetrycz”régs&;: stopniz 1 4= 200 |d2= 100 |d3= 200 |M= 497 ocynk 0,49 0,49 Ogoine
N4 1 ARE Symetrycz”rig&f;'j: 90stopniz | 1= 200 |d2= 100 |d3= 160 |1= 427 ocynk 0,41 0,41 Ogéine
N4 1 ARE Symetrycz”rg&‘(r;'j'; 0stopniz | 41— 460 |d2= 100 |d3= 100 |1= 302 ocynk 0,24 0,24 Ogéine
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N5

Nazwa: N5
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N5 5 VDL Anemostat wirowy okragty D2= 400 stal 0,00 Trox
N5 1 USE Redukcja symetryczna d1= 450{d2= 400 [ M= 109 ocynk 0,38 0,38 Ogdine
NS 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 800 | c= 250] d= 800| I= 422 ocynk 0,89 0,89 Ogolne
NS 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 800 | c= 250]d= 800] I= 281]e= O | f= 97 | ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
N5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 630 | c= 250] d= 800] I= 376]e= O | f= 14 | ocynk 0,79 0,79 Ogdlne
N5 1 [ SPIRO Przewdd okragty d1= 450 1= 6.00 m ocynk 8,48 8,48 Ogodlne
NS 1 | SPIRO Przewdd okragly d1= 450( 1= 3.98 m ocynk 5,62 5,62 Ogodlne
N5 1 | SPIRO Przewod okragty di= 450{11= 1.10m ocynk 1,55 1,55 Ogdlne
N5 1 [ SPIRO Przewdd okragty d1= 450{ 1= 0.41m ocynk 0,57 0,57 Ogdine
N5 1 | SPIRO Przewdd okragly d1= 450{ 1M1= 0.10m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N5 1 | SPIRO Przewod okragty di= 400{ 1= 4.00m ocynk 5,02 5,02 Ogodlne
N5 1 | SPIRO Przewod okragty di= 400{ 1= 3.85m ocynk 4,84 4,84 Ogodlne
N5 1 [ SPIRO Przewdd okragty d1= 400 M= 3.74m ocynk 4,70 4,70 Ogodlne
N5 1| RA Asymetryczne przejscle a= 800| b= 250 |d= 450|g= 80| I= 400[e= O |f= -175| ocynk 0,84 0,84 Ogdlne

koto/prostokat
N5 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 450 ocynk 0,25 0,25 Ogodine
N5 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 400 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N5 1 MBS Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 800 = 1500 ocynk 0,00 Schako Szpalta 60 mm; ilos$¢ kulis 5; kulisa 100
N5 1 K Przewdd prostokatny a=  440] b= 820 = 112 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N5 1 K Przewdd prostokatny a= 250]| b= 800 = 285 ocynk 0,60 0,60 Ogodlne
NS 1 K Przewod prostokatny a= 250| b= 800 = 1067 ocynk 2,24 2,24 Ogdlne
N5 1 |DRSD* | Kanatowa klapa wentylacji pozarowej| a= 250| b= 800 I= 300 0,00 Ogodine
N5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |d1= 450 ocynk 1,30 2,60 Ogolne
NS 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 [d1= 400 ocynk 1,03 1,03 Ogdlne
N5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 800 = 250 d= 250fe= S50 f= 50| r= 0 ocynk 1,03 1,03 Ogdlne
N5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 630 = 440|d= 250f{e= 50| f= 50| r= 0 ocynk 1,69 1,69 Ogolne
N5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 440 = 820 d= 630f{e= 50| f= 50| r= 100f ocynk 3,89 3,89 Ogolne
N5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 250 = 800]d= 800fe= 50| f= 50| r= 0 ocynk 2,85 2,85 Ogolne
N5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 450{d3= 400 [ M= 570 ocynk 1,52 1,52 Ogodine
NS 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 400{d3= 400 [ M= 570 ocynk 1,38 2,75 Ogolne
N5 1| ARe | Symememny T SOSIOPNZ 1= 450|d2= 450 |da= 400|11= 679 ocynk 1,68 1,68 Ogélne
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N6

Nazwa
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N6 3 VV1* Zawor wentylacyjny 125 stal 0,00 Ogdlne
N6 1 us Redukcja symetryczna 315 250 315 250| I= 182 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N6 1 UA Redukcja asymetryczna 315 640 315 400] I= 408 -119| f= ocynk 0,81 0,81 Ogolne
N6 1 UA Redukcja asymetryczna 315 640 = 313 821 I= 274 90 | f= -1 ocynk 0,62 0,62 Ogodlne
N6 1 [ SPIRO Przewdd okragly 250 1.16 m ocynk 0,91 0,91 Ogodlne
N6 1 | SPIRO Przewdd okragty 250 0.96 m ocynk 0,75 0,75 Ogolne
N6 1 [ SPIRO Przewdd okragly 250 0.62 m ocynk 0,48 0,48 Ogolne
N6 1 | SPIRO Przewdd okragty 250 0.46m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
N6 1 [ SPIRO Przewod okragly 125 2.75m ocynk 1,08 1,08 Ogolne
N6 1 | SPIRO Przewdd okragty 125 1.65m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N6 1 [ SPIRO Przewod okragly 125 0.85m ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N6 1 | SPIRO Przewdd okragty 125 0.24 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N6 1 | SPIRO Przewdd okragty 125 0.23m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N6 1 | SPIRO Przewdd okragty 125 0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogolne
N6 2 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem 250 315 250 450 | e= 225 125 ocynk 0,60 1,21 Ogodlne
NG 1 TR1* Tréjnik prosty-’z prostokatnym 315 250 315 400| I= 600 300| f= 158 ocynk 0,82 0,82 Og6ine

odejsciem 100
N6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat 315 250 250 80 | I= 290 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat 315 250 250 60 | I= 315 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
N6 1 MFA Ztgczka mufowa 250 ocynk 0,11 0,11 0Ogodlne
N6 1 MFA Ztgczka mufowa 125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
N6 1 MBS Ttumik kanatowy prostokatny 315 640 1500 ocynk 0,00 Schako Szpalta 60 mm; ilos¢ kulis 4; kulisa 100
N6 1 K Przewdd prostokatny 315 400 871 ocynk 1,25 1,25 Ogodlne
N6 1 K Przewdd prostokatny 315 250 400 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N6 1 FLEX Przewdd elastyczny 125 0.78 m aluminium 0,31 0,31 Ogdlne
N6 1 FLEX Przewdd elastyczny 125 0.54 m aluminium 0,21 0,21 Ogolne
N6 1 FLEX Przewdd elastyczny 125 0.49m aluminium 0,19 0,19 Ogdlne
N6 2 | CD1*+0 Przepustnica okragta 125 125 ocynk 0,00 Ogolne
N6 5 BSE Kolano segmentowe 90 0,8 250 ocynk 0,40 2,00 0Ogodlne
N6 2 BSE Kolano segmentowe 90 0,8 125 ocynk 0,10 0,20 Ogodlne
N6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni 250 125 237 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N6 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni 250 125 199 ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
N6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni 125 125 215 ocynk 0,17 0,17 Ogodine
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Nazwa: W
Typ: Wywiewny
Opis: W
Sys.| Nr [ Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W 4 K | Przewdd prostokatny | a= 400| b= 800| 1= 1500| ocynk 3,60 14,40 0Ogodlne
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WO0.1

Nazwa: WO0.1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WO0.1 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 160] 1= 3.18 m ocynk 1,60 1,60 Ogdlne
WO0.1 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 160] 1= 0.56 m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
WO0.1 1 SPIRO Przewdd okragly di= 160] 1= 0.13m ocynk 0,06 0,06 0Ogodlne
WO.1 1| TCr Trojnik Syms:;i‘t’cz)gtz odejsciem | 41= 160|11= 525 |a= 125 | b= 325 e= 30| ocynk 0,33 0,33 Ogoine
WO.1 1 | RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna = 125|H= 325 [ k= ---—-—--- stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
WO.1 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
WO0.1 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta = 160]| I= 160 0,00 Ogolne
WO.1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160] I= 100 0,00 Ogdlne
WO0.1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di1= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
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WO0.1w

Nazwa: WO0.1w
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys. | Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WO0.1w 1 USE Redukcja symetryczna di= 160|d2= 150 [I1= 57 | ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
WO0.1w 1 [SPIRO Przewdd okragly di= 150 1= 1.70m ocynk 0,80 0,80 Ogodlne
WO0.1w 1 | SPIRO Przewdd okragty di= 150| M= 1.01m ocynk 0,48 0,48 Ogolne
WO0.1w 1 | SPIRO Przewdd okragty d1= 150| M= 0.53 m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
WO0.1w 1 [SPIRO Przewdd okragly d1i= 150| 1= 0.23m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
WO0.1w 1 | CED1*| Klapa przeciwpozarowa okragta = 150]| I= 150 0,00 Ogolne
WO0.1w 1 | CFC* Okragty kréciec elastyczny = 160]| I= 100 0,00 Ogodlne
WO0.1w 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |d1= 150| ocynk 0,14 0,29 Ogodlne
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wWo.4

Nazwa: W0.4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WO0.4 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 125 stal 0,00 Ogodlne
Wo.4 1 USE Redukcja symetryczna di= 160]d2= 125 | I1= 40 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
WO0.4 1 USE Redukcja symetryczna di= 100])d2= 125 | Il1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogodine
W0.4 1 SPIRO Przewod okragty di= 125]11= 3.88m ocynk 1,52 1,52 Ogodlne
W0.4 1 SPIRO Przewod okragty di= 125] 1= 0.24m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
W0.4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 125] 1= 0.07 m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
W0.4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 100] 1= 4.75m ocynk 1,49 1,49 Ogdlne
WO0.4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 100] 1M1= 1.97m ocynk 0,62 0,62 Ogdlne
WO0.4 1 SPIRO Przewdd okragly di= 100] 1= 1.51m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
WO0.4 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 100] 1= 0.58 m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
WO0.4 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 100] 1= 0.56 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W0.4 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 100 1= 0.46 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
WO0.4 1| TC1r Trojnik Syms:;ifirk‘;tz odejsciem | 41= 125\ 11= 425 |a= 75 |b= 225 e= 100| ocynk 0,26 0,26 Ogoine
WO0.4 1 | RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna = 75| H= 225 = - stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
W0.4 1 ocC1* Odsadzka okragta di= 100] e= 226 [MM1= 578 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
W0.4 1 oCc1* Odsadzka okragta di= 100 e= 161 | 1= 251 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
W0.4 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogodlne
W0.4 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125] I= 0.76 m aluminium | naturalny 0,30 0,30 Ogolne
WO0.4 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
WO0.4 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta = 125] I= 125 0,00 Ogdlne
WO0.4 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160] I= 100 0,00 Ogdlne
WO0.4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125] I= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
WO0.4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100] I= 100 ocynk 0,00 Ogodline
W0.4 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |d1= 100 ocynk 0,06 0,26 Ogdine
WO0.4 1| ARE Symetrycz”é;f&'j‘;go PNz | g1= 125|d2= 100 |d3= 125 |1= 279 ocynk 0,20 0,20 Ogoine
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WO0.4w

Nazwa: WO0.4w
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi

WO0.4w 1 USE Redukcja symetryczna di= 160]d2= 125 | M= 78 | ocynk 0,08 0,08 0Ogodlne
WO0.4w 1 [SPIRO Przewod okragty d1= 125]11= 1.38 m ocynk 0,54 0,54 0Ogoblne
WO0.4w 1 [SPIRO Przewod okragty d1= 125]|11= 0.26m ocynk 0,10 0,10 Ogoblne
WO0.4w 1 | CFC* | Okragly kréciec elastyczny = 160] I= 100 0,00 Ogoblne
WO0.4w 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |d1= 125| ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
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WO0.5

Nazwa: W0.5
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WO0.5 2 | W1* Zawor wentylacyjny = 125 stal 0,00 Ogoblne
WO0.5 1 | SPIRO Przewdd okragly di= 125[ 1= 2.15m ocynk 0,85 0,85 Ogolne
WO0.5 1 | SPIRO Przewdd okragly di= 125[ 1= 1.85m ocynk 0,73 0,73 Ogolne
WO0.5 1 | SPIRO Przewdéd okragty di= 125| 1= 0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogoblne
WO0.5 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
WO0.5 1 | FLEX Przewdd elastyczny = 125 I= 0.86 m aluminium | naturalny 0,34 0,34 Ogolne
WO0.5 1 | CFD1*| Klapa przeciwpozarowa okragta = 125]| I= 125 0,00 Ogoblne
WO0.5 2 | CFC* Okragty kréciec elastyczny = 125] I= 100 0,00 Ogolne
WO0.5 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |d1= 125] ocynk 0,10 0,10 Ogoblne
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WO0.5w

Nazwa: WO0.5w
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys. | Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WO0.5w 1 [SPIRO Przewod okragty d1= 125]|11= 2.60m ocynk 1,02 1,02 0Ogodlne
WO0.5w 1 [SPIRO Przewod okragty d1= 125]|11= 246 m ocynk 0,96 0,96 0Ogoblne
WO0.5w 1 [SPIRO Przewod okragty dli= 125]|11= 2.01m ocynk 0,79 0,79 Ogoblne
WO0.5w 1 [SPIRO Przewod okragty di= 125|11= 141 m ocynk 0,55 0,55 Ogoblne
WO0.5w 1 |SPIRO Przewdd okragly di= 125|11= 1.16m ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
WO0.5w 1 | SPIRO Przewdd okragly di= 125]11= 0.56m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
WO0.5w 2 | CFC* [ Okragly kréciec elastyczny = 125] I= 100 0,00 Ogdlne
WO0.5w 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |d1= 125| ocynk 0,10 0,40 Ogodlne
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WO0.6

Nazwa: WO0.6
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Material| Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WO0.6 1 SPIRO Przewdd okragly ocynk 0,39 Ogodine
W0.6 1| Ter Trojnik symetryczny z odejsciem = 75 | b= 225 ocynk 0,31 Ogéine
prostokat.
WO0.6 1 | RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna | L= 225[(H= 75 | k= -----—--- stal RAL 9010 0,00 Ogodine
WO0.6 1 DFA Zaslepka zenska ocynk 0,04 Ogodine
WO0.6 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny 0,00 Ogdlne
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WO0.6w

Nazwa: W0.6w
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys. | Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WO0.6w 1 USE Redukcja symetryczna di= 160|d2= 150 [I1= 57 | ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
WO0.6w 1 [SPIRO Przewdd okragly d1= 150| 1= 6.00 m ocynk 2,83 2,83 Ogodlne
WO0.6w 1 | SPIRO Przewdd okragty di= 150| M= 3.57m ocynk 1,68 1,68 Ogolne
WO0.6w 1 | SPIRO Przewdd okragty di= 150| M= 0.74 m ocynk 0,35 0,35 Ogolne
WO0.6w 1 [SPIRO Przewdd okragly d1= 150| 1= 0.68 m ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
WO0.6w 1 | SPIRO Przewdd okragty d1= 150